
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

                  vabi v soboto, 4. novembra 2023, na  
 

 

 

Lačno (451 m) in Veliki Badin (359 m) 
 

Odhod ob 6:00 uri z avtobusne postaje v 
Slovenskih Konjicah. 

 
Vsem, ki radi uživamo v miru, krasnih razgledih ter bogatem živalskem in rastlinskem 
svetu, bo pohod na Lačno in Veliki Badin na Kraškem robu pisan na kožo. Značilno 
grmičevje za to območje (ruj) v jeseni začne dobivati prečudovite rumeno-oranžno-
rdeče odtenke. 
 
Po Kraškem robu je potekala meja med Beneško republiko in Habsburškim 
cesarstvom (ostanki obrambnih stolpov, gradov…). Kraški rob označuje pokrajino, 
kjer se apnenčasta kraška planota s strmim, tektonsko večkrat pretrganim robom, 
prevesi v flišno pokrajino Slovenske Istre.  
 
Na nič kaj zahtevnih poteh si lahko ogledamo številne zanimivosti: stolp na Lačni 
(širni razgledi), Tri učke (udori), naravni kamniti most in veličastne spodmole - 
ogromne stene oziroma pečine, ki so glavna posebnost apnenčastega ostenja na 
Velem Badinu. Zaradi svoje ukrivljene oblike in posebnega zvočnega učinka so si 
prislužile ime Ušesa Istre. Spodmolov je več, nekateri so plitvejši, drugi globlji – 
največji med njimi je globok 13 metrov in visok 12 metrov. Desno od veličastnih Ušes 
Istre, na jugovzhodnem koncu območja, je še zadnja zanimivost, in sicer naravni 
kamniti most. Njegov lok je dolg približno šest metrov, obok sega 2,5 metra visoko.  
 
Pohod bomo začeli v Gračišču (296 m) v vzhodnem delu Šavrinskega gričevja, kjer 
se bomo razdelili v dve skupini glede na dolžino in zahtevnost poti.  
 
Pred vstopom na območje spodmolov se bosta obe skupini (težja in lažja) združili. 
Skupaj se bomo povzpeli do spodmolov na območju Velikega Badina, kjer gnezdijo 
redke ptice. Po poti pristopa se bomo vrnili na markirano pot, ki vodi na razgledni 
Veliki Badin. Sledi le še sprehod po planoti do cerkvice sv. Kvirika (405 m) in sestop 
do parkirišča pri gostilni Sočerga (zaprta) v vasici Sočerga (317 m). 
 
Težja skupina:  
Gračišče – Lačna (451 m) – Tri učke – Veliki Badin  (359 m) – sv. Kvirik – Sočerga   
Čas hoje s počitki: 5 – 6 ur (dolžina poti 15,5 km; vzponi 485 m, sestopi 475 m). 
Vodnika: Štefka in Vlado  
 
Lažja skupina:  
Gračišče – Velika Griža (346 m) – sv. Kvirik – Veliki Badin (359 m) – sv. Kvirik – 
Sočerga 
Čas hoje s počitki: 3 – 4 ure (dolžina poti 11,6 km; vzponi 369 m, sestopi 329 m) 
Vodnici: Irena in Alenka  
 
Pri izvedbi obeh tur bodo sodelovali vodniki PD Konjice. 
 



   

   

Pohod tehnično ni zahteven. Udeleženci morajo imeti ustrezno psihofizično kondicijo. 
Opremite se planinsko (visoki planinski čevlji, oblačila primerna za letni čas, 
nahrbtnik, priporočamo pohodne palice in dovolj veliko količino vode – na poti ni 
vode) in vremenu primerno.  
 
Ne pozabite na veljaven OSEBNI DOKUMENT (potni list ali osebno izkaznico). 
 
Hrana in pijača iz nahrbtnika, ob poti ni planinskih koč.   
 
Prispevek za avtobusni prevoz je 20,00 € za odrasle in 15,00 € za mlade planince.  
 
Vrnitev v Slov. Konjice predvidoma do 18:00 ure.  

 
Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za leto 2023. 
 
Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-mail marjanca61@gmail.com mobilna številka 
za tiste, ki nimajo elektronske pošte GSM 041 774 728. 
 
Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi 
nepredvidenih okoliščin ali  zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali 
drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z 
zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno 
sodelovanje na njem. Pohodniki so dolžni upoštevati navodila vodnikov. 
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